
ЕКОНОМІЧНА ПОЛІТИКА ДЕРЖАВИ ТА  

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ В  

АГРОПРОМИСЛОВОМУ ВИРОБНИЦТВІ 

 

 

Заплановані результати навчання 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів 

наукового ступеня доктора філософії сучасного мислення та спеціальних знань 

у галузі методології, методики та організаційних основ державного 

регулювання економіки, а також державної політики розвитку 

агропромислового виробництва. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення організаційних засад 

аграрної політики держави; дослідження впливу держави на розвиток агарного 

сектору економіки; аналізі особливостей та ефективності вітчизняних програм 

державної підтримки АПК; визначення напрямів державної політики щодо 

регулювання розвитку агропромислового виробництва. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК04. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК05. Здатність розв’язувати комплексні проблеми економіки на основі 

системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із 

дотриманням принципів професійної етики та академічної доброчесності. 

фахові:  

СК01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових 

результатів, які створюють нові знання в економіці та дотичних до неї 

міждисциплінарних напрямах і можуть бути опубліковані у провідних наукових 

виданнях з економіки та суміжних галузей. 

СК05. Здатність виявляти, поглиблено аналізувати та вирішувати 

проблеми дослідницького характеру у сфері економіки з врахуванням 

економічних ризиків та можливих соціальноекономічних наслідків, оцінювати 

та забезпечувати якість виконуваних досліджень, у тому числі з питань 

європейської та євроатлантичної інтеграції. 

СК06. Здатність обґрунтовувати та готувати економічні рішення на основі 

розуміння закономірностей розвитку соціальноекономічних систем і процесів із 

застосуванням математичних методів та моделей. 

СК08. Здатність виявляти, аналізувати і вирішувати проблеми 

стратегічного розвитку підприємств аграрної сфери в умовах мінливого 

зовнішнього середовища з урахуванням світових глобалізаційних процесів. 

Програмні результати навчання:  

РН10. Визначати та критично оцінювати наявні проблеми стратегічного 

розвитку підприємств аграрної сфери, розробляти стратегії їх розвитку з 

урахуванням світових глобалізаційних процесів. 



  

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Економічна політика держави. 

Тема 2. Державне регулювання відносин власності. 

Тема 3. Фінансово-бюджетне та кредитне регулювання. 

Тема 4. Податкова політика держави. 

Тема 5. Державне регулювання земельних відносин. 

Тема 6. Державна регулювання інноваційної діяльності. 

Тема 7. Державна регулювання інвестиційної діяльності. 

Тема 8. Державне регулювання розвитку агропромислового комплексу. 

 

Трудомісткість 

Загальна кількість годин – 120 год.  

Кількість кредитів – 4. 

Форма семестрового контролю – залік. 
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